PROCEDURA WYDAWANIA ORZECZENIA O POTRZEBIE KSZTAŁCENIA SPECJALNEGO 
NA NOWY ETAP EDUKACYJNY
(kontynuacja kształcenia specjalnego realizowanego już dotychczas)


1. Zgłoszenie do poradni 

W celu uzyskania orzeczenia o potrzebie kształcenia specjalnego należy się zgłosić telefonicznie do poradni właściwej ze względu na siedzibę placówki edukacyjnej, do której dziecko aktualnie uczęszcza. Zgłoszenia należy dokonać w roku szkolnym, w którym dziecko kończy etap edukacyjny, na który miało wydane dotychczasowe orzeczenie.
Poradnia Psychologiczno-Pedagogiczna w Luboniu Filia w Buku wydaje dokumenty dla dzieci 
z zaburzeniem ze spektrum autyzmu uczęszczających do placówek edukacyjnych będących 
w rejonie Poradni w Luboniu oraz jej filii.

2. Przygotowanie potrzebnej dokumentacji
Istotne jest skompletowanie potrzebnych dokumentów, na podstawie których specjaliści wydający orzeczenie będą mogli określić funkcjonowanie dziecka w różnych aspektach (medycznym, poznawczym, edukacyjnym, społeczno-emocjonalnym i innym). W związku z tym należy zgromadzić i dostarczyć do poradni na wyznaczony termin badania następujące dokumenty:
· Aktualne zaświadczenie lekarskie o stanie zdrowia odnotowane na druku PPP w Luboniu (link poniżej)
https://ppplubon.pl/wp-content/uploads/2023/11/Zaswiadczenie-lekarskie-ksztalcenie-specjalne-i-wczesne-wspomaganie-rozwoju-1.docx
· Dokumenty z przedszkola/szkoły: Wielospecjalistyczna Ocena Poziomu Funkcjonowania Ucznia (WOPFU), Indywidualny Program Edukacyjno-Terapeutyczny (IPET), Informacja nauczyciela-wychowawcy, Informacja o gotowości szkolnej (w przypadku dziecka kończącego przedszkole)
· Opinie specjalistów prowadzących z dzieckiem zajęcia: logopedy, psychologa, pedagoga (jeśli dziecko uczęszcza na takie zajęcia)

3. Przeprowadzenie badań kontrolnych koniecznych dla pełnej diagnozy funkcjonowania dziecka

Specjaliści z poradni określają potrzebę wykonania badań, by móc opisać funkcjonowanie dziecka w różnych aspektach oraz na tej podstawie uwzględnić w orzeczeniu odpowiednie zalecenia dla placówki, wskazać potrzebne formy zajęć dodatkowych. Jeśli zachodzi taka konieczność zostaje zaplanowane badanie psychologiczne, pedagogiczne lub logopedyczne.




4. Przyjęcie wniosku o wydanie dokumentu i konsultacja z rodzicem przed Zespołem Orzekającym (ZO)

Po uzyskaniu koniecznych diagnoz, rodzic spotyka się ze specjalistą w poradni na konsultację. Podczas spotkania wypełnia wniosek o wydanie dokumentu, zostaje poinformowany 
o procedurach Zespołu Orzekającego i decyduje o formie przekazania dokumentu.

5. Posiedzenie Zespołu Orzekającego i wydanie dokumentów

Po uzyskaniu kompleksowej diagnozy dziecka i konsultacji z rodzicem zostaje opracowane orzeczenie. Zespół Orzekający zatwierdza treść dokumentów w czasie do 30 dni od złożenia wniosku przez rodzica.
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